
INDUKTIONSGEEIGNET

6-TEILIG

Fleecedecke „Tunis“, 100% PES,  
ca. 130 x 160 cm      
33850010_01     7,99     1,99

Jersey-Spannbetttuch,  
50% Baumwolle/50% PES,  
ca. 100 x 200 cm      
84180048_01     2,99

SIE 
SPAREN 42%

3999
69,95  UVP

PFEFFERMÜHLE

299
JERSEY- 
SPANNBETTTUCH

SIE 
SPAREN 75%

199
7,99

FLEECEDECKE

Topf-Set „Brillant“, Cromargan® Edelstahl 18/10 rostfrei, matt, mit Glasdeckeln,  
Fleischtöpfe, ca. 16, 20 und 24 cm Ø, Bratentöpfe, ca. 16 und 20 cm Ø, und Bratpfanne,  
ca. 24 cm Ø     37313811     249,-  UVP     159,99 
Pfeffermühle „Beef“, lackiertes Birkenholz, Höhe ca. 50 cm     37310373     69,95  UVP     39,99

Halogen-Deckenleuchte, chromfarbig,  
Breite ca. 50 cm, inkl. 4x 40W Halogen-
Leuchtmittel, je 460lm, 2.700K, EEK C, 
geeignet für Leuchtmittel der EEK von  
A++ bis E     81810191_01     34,99     19,99

INKL. LEUCHTMITTELN

SIE 
SPAREN 42%

1999
34,99

HALOGEN- 
DECKENLEUCHTE

Mikrofaser-Betten-Set,  
Bezug Mikrofaser 100% PES, Füllung 100% PES,  
ca. 135 x 200 und 80 x 80 cm      
68570050     19,99     9,99

2-TEILIG

SIE 
SPAREN 50%

999
19,99

MIKROFASER- 
BETTEN-SET

H
Ö

H
E
 C

A
. 

5
0

 C
M

Besteck-Set „Joker“, Edelstahl     
87810003     12,99     9,99

24-TEILIG FÜR  
6 PERSONEN LED-Deckenleuchte, chromfarbig/Klarglas,  

ca. 32 cm Ø, inkl. 1x 12W LED-Leuchtmittel,  
vom Endverbraucher nicht tauschbar,  
1.040lm, 3.100K, EEK von A++ bis A      
81810190_01     59,99     39,99

INKL. LEUCHTMITTEL

SIE 
SPAREN 33%

3999
59,99

LED-DECKEN- 
LEUCHTE

SIE 
SPAREN 23%

999
12,99

BESTECK-SET

TAUSCHPREIS: BEI RÜCKGABE 
VON 6 ALTTEILEN

PREISBEISPIEL:
UVP des Herstellers	 249,00 € 
XXXL Sonderpreis	 159,99 € 
Tauschvergütung	 -60,00 €

9999
TOPF-SET

„ALT GEGEN NEU“

TAUSCHAKTION
WSV

DEUTSCHLANDS 

GRÖSSTER

*

* Große Topf- und Pfannen-Tauschaktion. Wir vergüten Ihren alten Kochtopf oder Ihre Pfanne mit 10,- beim Kauf eines neuen Kochtopfes, Schnellkochtopfes oder einer Pfanne ab 39,- der Firmen Rohe, WMF, Fissler, Silit, Schulte-Ufer und Ballarini. 
Nicht im Online Shop einlösbar. Aktion gültig bis mindestens 13.01.2018.

BIS 06.01.2018 

SONDER 
ÖFFNUNGSZEITEN

SIEHE WWW.XXXLSHOP.DE/C/ 
SONDEROEFFNUNGSZEITEN
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MEIN MÖBELHAUS.
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	 5  	 Kochtopf-Set „Country“, Edelstahl 18/10, rostfrei, mit Glasdeckeln, 
Fleischtöpfe, ca. 16, 20 und 24 cm Ø, Bratentopf, ca. 20 cm Ø, und  
Stielkasserolle, ca. 16 cm Ø     35700152_01     369,-  UVP     189,90

INDUKTIONSGEEIGNET

5-TEILIG

	 3  	 Schnellkochtopf „Vitaquick“, Edelstahl 18/10 rostfrei,  
ca. 4,5 l, ca. 22 cm Ø     37240683     159,-  UVP     99,99

	 1  	 Bratpfanne „Protect Alux Classic“, Aluminium, Eco mit Antihaft-
versiegelung, für alle Kochfeldarten geeignet außer Induktion,  
ca. 28 cm Ø     37240189     69,99  UVP     39,99 	 9  	 Topf-Set „Diamant“, Edelstahl 18/10, mit Glasdeckeln,  

Bratentopf, ca. 20 cm Ø, Servierpfanne, ca. 28 cm Ø, Fleischtöpfe,  
ca. 16, 20 und 24 cm Ø, Schöpfer, Wender, Glasdeckel für  
Servierpfanne und Gewürzmühle     37310738     299,-  UVP     179,90

	10 	 Schmorpfanne, Aluminium, Durit Protect Beschichtung,  
für alle Kochfeldarten geeignet außer Induktion, ca. 28 cm Ø      
37313542     69,95  UVP     39,99

	 6  	 Schmorpfanne „Joyce“, Edelstahl 18/10, mit Glasdeckel,  
ca. 24 cm Ø     35700009     69,99  UVP     39,99 
ca. 28 cm Ø     35700009_01     89,99  UVP     49,99 
ca. 32 cm Ø     35700009_02     109,-  UVP     59,99

	 8  	 Wok-Set „Onda“, Edelstahl 18/10, mit Dämpfaufsatz, Ablagegitter  
und Glasdeckel, ca. 34 cm Ø     35700153_01     149,-  UVP     89,99

	 4  	 Topf-Set „Palermo“, Edelstahl 18/10 rostfrei, mit Glasdeckeln, Fleisch-
töpfe, ca. 16, 20 und 24 cm Ø, Bratentopf, ca. 20 cm Ø, und Stielkasserolle, 
ca. 16 cm Ø     37240148     269,95  UVP     149,99

INDUKTIONSGEEIGNET

5-TEILIG

	 7  	 Schmortopf „Gloria“ oder „Arktis“, Aluminiumguss, mit Glasdeckel,  
ca. 6,5 l     35700537, -0062     99,99  UVP     49,99

TAUSCHPREIS: BEI RÜCKGABE 
VON 5 ALTTEILEN

PREISBEISPIEL:
UVP des Herstellers	 269,95 € 
XXXL Sonderpreis	 149,99 € 
Tauschvergütung	 -50,00 €9999

4 TOPF-SET

TAUSCHPREIS: BEI RÜCKGABE 
VON 5 ALTTEILEN

PREISBEISPIEL:
UVP des Herstellers	 369,- € 
XXXL Sonderpreis	 189,90 € 
Tauschvergütung	 -50,00 €

5 KOCHTOPF-SET

13990

INDUKTIONSGEEIGNET

INDUKTIONSGEEIGNET

4-TEILIG

INDUKTIONSGEEIGNET

SIE 
SPAREN 57%

2999
69,99  UVP

6 SCHMORPFANNE,  
PREIS NACH TAUSCH

AB

SIE 
SPAREN 60%

3999
99,99  UVP

7 SCHMORTOPF,  
PREIS NACH TAUSCH

SIE 
SPAREN 53%

6999
149,-  UVP

8 WOK-SET, PREIS  
NACH TAUSCH

	 2  	 Wok „Mekong“, Edelstahl 18/10, mit Glasdeckel,  
ca. 35 cm Ø     37240192     129,-  UVP     69,99

INDUKTIONSGEEIGNET

SIE 
SPAREN 57%

69,99  UVP

1 BRATPFANNE,  
PREIS NACH TAUSCH

2999

SIE 
SPAREN 43%

159,-   UVP

3 SCHNELLKOCHTOPF, 
PREIS NACH TAUSCH

8999

INDUKTIONSGEEIGNET

SIE 
SPAREN 53%5999

129,-  UVP

2 WOK, PREIS  
NACH TAUSCH

Alle Preise sind Abholpreise. Artikelnummer unter xxxlutz.de eingeben für mehr Infos.
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	13 	 Pfannen-Set „Iseo“, Aluminium, Keramikbeschichtung,  
für alle Kochfeldarten geeignet außer Induktion, ca. 20, 24 und 28 cm Ø      
80820084     133,97  UVP     59,99

	15 	 Pfannen-Set „Bari“, Aluminium, Steinoptik, ca. 24 und 28 cm Ø      
80820025     154,98  UVP     69,99

INDUKTIONSGEEIGNET

9-TEILIG

	12 	 Schnellkochtopf „Perfect“, Edelstahl 18/10, ca. 22 cm Ø, ca. 4,5 l     
37311385     129,-  UVP     89,99

INDUKTIONSGEEIGNET

INKL. DICHTUNGSRING

	16 	 Kochtopf-Set, Edelstahl 18/10, mit Glasdeckeln, Fleischtöpfe,  
ca. 16, 20 und 24 cm Ø, Bratentöpfe, ca. 20 und 24 cm Ø, und  
Stielkasserolle, ca. 16 cm Ø     37311434     577,80  UVP     259,90

6-TEILIG

	14 	 Pfannen-Set „Versilia“, 3-fache keramische Antihaftversiegelung  
Keravis, ca. 24 und 28 cm Ø     80820004     129,98  UVP     59,90

	11 	 Pfannen-Set „Diamant“, Edelstahl, Silitherm-Allherdboden, Antihaftbe-
schichtung, Pfannen, ca. 24 und 28 cm Ø     37311084     139,-  UVP     79,99

INDUKTIONSGEEIGNET

INKL. BRATWENDER

2-TEILIG

TAUSCHPREIS: BEI RÜCKGABE 
VON 6 ALTTEILEN

PREISBEISPIEL:
UVP des Herstellers	 577,80 € 
XXXL Sonderpreis	 259,90 € 
Tauschvergütung	 -60,00 €

19990
16 KOCHTOPF-SET

3-TEILIG

INDUKTIONSGEEIGNET

2-TEILIG

INDUKTIONSGEEIGNET

2-TEILIG

SIE 
SPAREN 77%

2999
133,97  UVP

13 PFANNEN-SET,  
PREIS NACH TAUSCH

SIE 
SPAREN 69%3990

129,98  UVP

14 PFANNEN-SET,  
PREIS NACH TAUSCH

SIE 
SPAREN 67%

4999
154,98  UVP

15 PFANNEN-SET,  
PREIS NACH TAUSCH

SIE 
SPAREN 57%

2999
69,95  UVP

10 SCHMORPFANNE, 
PREIS NACH TAUSCH

SIE 
SPAREN 56%

5999
139,-  UVP

11 PFANNEN-SET,  
PREIS NACH TAUSCH

SIE 
SPAREN 37%

7999
129,-  UVP

12 SCHNELLKOCHTOPF, 
PREIS NACH TAUSCH

TAUSCHPREIS: BEI RÜCKGABE 
VON 5 ALTTEILEN

PREISBEISPIEL:
UVP des Herstellers	 299,- € 
XXXL Sonderpreis	 179,90 € 
Tauschvergütung	 -50,00 €

12990
9 TOPF-SET

INDUKTIONSGEEIGNET

FOLGEN
SIE UNS
AUF

MEIN MÖBELHAUS.
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	 4  	 Kombi-Service „Trend weiß“, Porzellan, je 6 Kaffee-Obere, -Untere, 
Dessert-, Speise- und Suppenteller     35720485     348,-  UVP     99,99 
Kaffeebecher, ca. 360 ml     35720553     15,50  UVP     7,99 
Müslischale, ca. 16 cm Ø     35720551     17,-  UVP     7,99

30-TEILIG FÜR  
6 PERSONEN

	 3  	 Besteck-Set „Wellington“, Edelstahl 18/10 poliert, spülmaschinen-
geeignet     62090014     399,-  UVP     119,90

	 6  	 Wasserkaraffe, Glas, mit Deckel, ca. 1 l     37310247     39,95  UVP     19,99

	 8  	 Messerblock „SharpCut“, Holz/Metall     35010020     99,-  UVP     39,99

6-TEILIG

	 9  	 LED-Hängeleuchte, aluminiumfarbig/Acryl, ca. 90 x 150 cm,  
inkl. 4x 4,5W LED-Leuchtmittel und 2x 1,5W LED-Leuchtmittel, vom  
Endverbraucher nicht tauschbar, 1.600lm, 3.000K, EEK von A++ bis A      
37660012_01     219,90     79,99

	11 	 Stehleuchte, 1x 20W ohne Leuchtmittel, Metall/Schirm weiß,  
Höhe ca. 135 cm, ca. 35 cm Ø, geeignet für Leuchtmittel der  
EEK von A++ bis E     40620013_01     159,90     69,99 
LED-Stehleuchte, nickelfarbig, Höhe ca. 195 cm, Deckenfluter:  
inkl. 1x 22W LED-Leuchtmittel, vom Endverbraucher nicht tauschbar, 
2.500lm, Lesearm: inkl. 1x 4W LED-Leuchtmittel, vom Endverbraucher 
nicht tauschbar, 350lm, 3.000K, LD, 11722-55, EEK von A++ bis A     
69300410_01     163,60  UVP     99,99

	 5  	 Kombi-Service „Melodie“, Porzellan, je 6 Kaffee-Obere, -Untere,  
Dessert-, Speise- und Suppenteller, Kaffeebecher und Müslischalen      
80900041     317,50  UVP     129,90

42-TEILIG FÜR  
6 PERSONEN

	 7  	 Flaschenträger, Stahl verchromt, ca. 30 x 34 x 21 cm      
41780287     34,95  UVP     19,99

SIE 
SPAREN 71%

348,-  UVP

4 KOMBI-SERVICE

9999

 60-TEILIG FÜR 
12 PERSONEN

SIE 
SPAREN 69%

11990
399,-  UVP

3 BESTECK-SET

SIE 
SPAREN 59%

317,50  UVP

5 KOMBI-SERVICE

12990

SIE 
SPAREN 49%

1999
39,95  UVP

6 WASSERKARAFFE

SIE 
SPAREN 42%

1999
34,95  UVP

7 FLASCHENTRÄGER

SIE 
SPAREN 59%

3999
99,-  UVP

8 MESSERBLOCK

SIE 
SPAREN 49%

9999
199,-  UVP

2 BESTECK-SET

 60-TEILIG FÜR 
12 PERSONEN

SIE 
SPAREN 48%

15,50  UVP

4 KAFFEEBECHER  
ODER MÜSLISCHALE

799

	 1  	 Besteck-Set „King“, Edelstahl 18/10 poliert, spülmaschinenfest     
62090026     399,-  UVP     79,99

 60-TEILIG FÜR 
12 PERSONEN

SIE 
SPAREN 79%

7999
399,-  UVP

1 BESTECK-SET

	 2  	 Besteck-Set „Belgrad“, Cromargan® Edelstahl 18/10 rostfrei,  
spülmaschinenfest     37310721     199,-  UVP     99,99

	10 	 Tischleuchte, 1x 40W ohne Leuchtmittel, Holz, Höhe ca. 31 cm, ca. 17 cm Ø, 
Reality Leuchten, X50031042, X50031001 oder X50031002, geeignet für 
Leuchtmittel der EEK von A++ bis E     76940069_01-03     29,99     19,99

Alle Preise sind Abholpreise. Artikelnummer unter xxxlutz.de eingeben für mehr Infos.
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	12 	 LED-Strahler, nickelfarbig, ca. 68 x 18 cm, inkl. 4x 4,2W LED- 
Leuchtmittel, vom Endverbraucher nicht tauschbar, je 330lm, 3.000K,  
EEK von A++ bis A     81810187_01     79,99     39,99

INKL. LEUCHTMITTELN

	13 	 LED-Deckenleuchte, chromfarbig, Breite ca. 180 cm, inkl. 3x 10W 
LED-Leuchtmittel, vom Endverbraucher nicht tauschbar, 820lm, 3.000K, 
Wofi, 70042G, EEK von A++ bis A     31310491_01     219,-  UVP     129,90

SIE 
SPAREN 63%

7999
219,90

9 LED-HÄNGELEUCHTE

SIE 
SPAREN 50%3999

79,99

12 LED-STRAHLER

SIE 
SPAREN 40%12990

219,-  UVP

13 LED-DECKENLEUCHTE

SIE 
SPAREN 38%

9999
163,60  UVP

11 LED-STEHLEUCHTE

BREITE CA. 180 CMSIE 
SPAREN 56%

6999
159,90

11 STEHLEUCHTE

VERSTELLBARE SPOTLIGHTS
XXXL VORTEIL

» INKL. LEUCHTMITTELN 
» GETRENNT SCHALTBAR 
» DIMMBAR

SIE 
SPAREN 33% 1999

29,99

10 TISCHLEUCHTE

INKL. LEUCHTMITTELN

XXXL VORTEIL

» INKL. TOUCHDIMMER 
» HÖHENVERSTELLBAR 
» INKL. LEUCHTMITTELN

WSV GUTSCHEIN

50e
1)

GÜLTIG VOM 30.12.2017 BIS 06.01.2018

BEI KAUF AB 150 E

*L018Q*
L 0 1 8 Q

1) Gültig bei Neuaufträgen für fast alle Artikel in den Abteilungen Boutique, Heimtextilien, Gardinen,  
Boden, Leuchten und Babymöbel. Ausgenommen: in dieser Werbung angebotene Ware, bereits  
reduzierte Ware, „Bestpreis“-/„Bester Preis“-Artikel, Gutscheinkauf, Bücher, Produkte der Firmen  
Artemide, Belly Button by Paidi, Bruck, Escale, Fissler, Foscarini, Grossmann, Joop!, Light & Living,  
Luce Elevata, Luceplan, Paulmann, Philips, Silit, Stokke, Villeroy & Boch, WMF und Zuiver.  
Keine weiteren Konditionen möglich. Keine Barauszahlung. Basispreis ist Grundlage für alle Abschläge.  
Gültig bis 06.01.2018.

1) 
Ausgenommen: 

in dieser Werbung 
angebotene  

Ware

MEIN MÖBELHAUS.
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	 1  	 Fertigvorhang „Exotic“ mit Kombiband, 100% PES,  
ca. 140 x 240 cm     60320057_01     24,99     9,99

	 2  	 Flächenvorhang, 100% PES,  
ca. 60 x 245 cm     31150112_01-02     19,99     11,99

	 3  	 Flächenvorhangschienen-Set, weiß- oder silberfarbig, 3-läufig,  
mit Paneelwagen, Beschwerungsstäben und Träger zur Deckenmontage, 
Länge ca. 160 cm     69351251_01-02     19,99 
Länge ca. 210 cm     69351252_01-02     29,99 
Länge ca. 260 cm     69351253_01-02     34,99

7-TEILIG

	 4  	 Ösenschal „Harry“, 50% Viskose/50% PES, Ausbrenner bedruckt,  
ca. 135 x 245 cm     31150029_01-02     24,99     14,99

	 6  	 Satin-Bettwäsche-Garnitur, 100% Baumwolle, mit Reißverschluss,  
ca. 135 x 200 und 80 x 80 cm     85280041_01-03     49,99     14,99 
ca. 155 x 220 und 80 x 80 cm     85280042_01-03     59,99     24,99 
ca. 200 x 200 und 2x 80 x 80 cm     85280043_01-03     69,99     39,99

	 8  	 Mikrofaser-Bettwäsche-Garnitur, 100% PES, mit Reißverschluss,  
ca. 135 x 200 und 80 x 80 cm     36210112_01, -0082_01-02     19,99     9,99

	10 	 Winterbett „Inspiration“, Bezug 100% Baumwolle, Füllung 100% PES, 
ca. 135 x 200 cm     35030295_01     59,99 
ca. 155 x 220 cm     35030295_02     79,99 
Kopfkissen „Vision“, Bezug 100% Baumwolle, Füllung 100% PES,  
ca. 40 x 80 cm     35030296_04     19,99 
ca. 80 x 80 cm     35030296_05     34,99

	 9  	 4-Jahreszeiten-Bett „Dallas“, Bezug Mikrofaser 100% PES,  
Füllung Klimafaser 100% PES,  
ca. 135 x 200 cm     46810004_01     29,99 
ca. 155 x 220 cm     46810004_02     39,99 
Kopfkissen „Dallas“, Bezug Klimafaser 100% PES, gesteppt,  
Füllung Faserbällchen 100% PES,  
ca. 40 x 80 cm     46810005_01     9,99 
ca. 80 x 80 cm     46810005_02     19,99

SIE 
SPAREN 60%

999
24,99

1 FERTIGVORHANG

1999
3 FLÄCHENVORHANG-

SCHIENEN-SET

AB

SIE 
SPAREN 40%

1499
24,99

4 ÖSENSCHAL

	 7  	 Biber-Bettwäsche-Garnitur, 100% Baumwolle, mit Reißverschluss,  
ca. 135 x 200 und 80 x 80 cm     50080001_01-02     49,99     19,99 
ca. 155 x 220 und 80 x 80 cm     50080002_01-02     59,99     29,99

SIE 
SPAREN 40%

1199
19,99

2 FLÄCHENVORHANG

	 5  	 Fertigvorhang „Mia“ mit verdeckten Schlaufen und Vorhangband, 
100% PES, ca. 140 x 245 cm     85450021_01     19,99     9,99

SIE 
SPAREN 50%

19,99

5 FERTIG- 
VORHANG

999

DEUTSCHLANDS GRÖSSTER WSV

Alle Preise sind Abholpreise. Artikelnummer unter xxxlutz.de eingeben für mehr Infos.
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	11 	 Matratzenschoner „Care+“,  
100% Baumwolle, mit Gummiband an den Ecken,  
ca. 90 x 200 cm     32520028_01     14,99     9,99 
ca. 140 x 200 cm     32520028_03     24,99     19,99

WASCHBAR

	13 	 Betten-Serie „Polarstern“, Bezug 100% Baumwolle,  
Daunenkassettendecke, Füllung 90% Daunen/10% Federn, Mono,  

	14 	 Nackenstützkissen „Locarno“, Bezug außen Jersey  
100% Baumwolle, Füllung viskoelastischer Schaumkern  
100% Polyurethan, ca. 40 x 80 cm     41480002_01     59,99     39,99

SIE 
SPAREN 70%

49,99

6 SATIN-BETTWÄSCHE

1499AB SIE 
SPAREN 50%

999
19,99

8 MIKROFASER- 
BETTWÄSCHE

999
9 KOPFKISSEN

AB

2999
9 4-JAHRESZEITEN-BETT

AB 5999
10 WINTERBETT

AB

1999
10 KOPFKISSEN

AB

SIE 
SPAREN 33%999

14,99

11 MATRATZENSCHONER

AB

3999
13 KOPFKISSEN

AB
SIE 
SPAREN 33%

3999
59,99

14 NACKENSTÜTZKISSEN

ca. 135 x 200 cm     32790329_01     119,90 
ca. 155 x 220 cm     32790329_02     159,90 
Kassette II,  
ca. 135 x 200 cm      32790330_01     159,90 
ca. 155 x 220 cm     32790330_02     199,90 
Kopfkissen, Bezug 100% Baumwolle, Füllung 85% Federn/15% Daunen, 
ca. 80 x 80 cm     32790333_01     39,99 
3-Kammer-Kopfkissen, Bezug 100% Baumwolle mit Biese,  
Füllung innen 100% Federn, Füllung außen 90% Daunen/10% Federn,  
ca. 80 x 80 cm     32790335_01     59,99

SIE 
SPAREN 60%

1999
49,99

7 BIBER-BETTWÄSCHE

AB

AUCH IN CA. 200 X 200 CM 
ERHÄLTLICH

11990
13 DAUNENKASSETTENDECKE

AB

	12 	 Betten-Serie „Sintra“, Bezug 100% Bio-Baumwolle, CU 822596,  
Ganzjahresbett, Füllung 70% Lyocell/30% PES-Regenerat,  
ca. 135 x 200 cm     46810011_01     39,99 
Winterbett, ca. 135 x 200 cm     46810012_01     49,99 
In weiterer Größe erhältlich 
Kopfkissen, Füllung 60% Lyocell/40% PES-Regenerat,  
ca. 40 x 80 cm     46810013_01     19,99 
ca. 80 x 80 cm     46810013_02     34,99

O

RGANIC 100

content standar
d

BESONDERS  
ATMUNGSAKTIV

3999
12 GANZJAHRESBETT

AB

1999
12 KOPFKISSEN

AB

VERSCHIEDENE 
DESSINS

FOLGEN
SIE UNS
AUF

2) Gültig bis mintestens 13.01.2018.

DEUTSCHLANDS GRÖSSTER WSV -77%
BIS ZU 2)

MEIN MÖBELHAUS.
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SIE 
SPAREN 50%

49,99

3 SATIN-BETTWÄSCHE

2499AB

999
1 FELLKISSEN

AB 2999
1 FELLDECKE

499
2 HANDTUCH

799
4 SITZKISSEN

	 3  	 Satin-Bettwäsche-Garnitur, 100% Baumwolle, mit Reißverschluss,  
ca. 135 x 200 und 80 x 80 cm     81610042_01-02     49,99     24,99 
ca. 155 x 220 und 80 x 80 cm     81610043_01-02     59,99     34,99

	 1  	 Felldecke „Nerz“, 100% PES,  
ca. 150 x 200 cm     41050001_01-03     29,99 
Fellkissen „Nerz“, gefüllt, 100% PES,  
ca. 50 x 50 cm     41050002_01-03     9,99 
ca. 60 x 60 cm     41050003_01-03     19,99

	 2  	 Frottier-Serie „Flair“, 100% Baumwolle, verschiedene Farben,  
Handtuch, ca. 50 x 100 cm     48380001_01-09     4,99 
Duschtuch, ca. 70 x 140 cm     48380018_01-09     11,99

	 4  	 Sitzkissen „Velvet“, 100% PES, verschiedene Farben,  
ca. 40 x 40 cm     87420045_01-05     7,99

	 9  	 Jersey-Bettwäsche-Garnitur, 100% Baumwolle, mit Reißverschluss,  
ca. 135 x 200 und 80 x 80 cm     45500046_01-02     49,99     29,99 

	 5  	 Jersey-Stuhlhusse, 95% Baumwolle/5% Elasthan, verschiedene Farben, 
ca. 40 x 65 x 45 cm     49960001_01-02, 04, 06, 10     14,99     9,99

	 7  	 Saunatuch, 100% Baumwolle, verschiedene Dessins,  
ca. 70 x 180 cm     48760025_01-02, 05     24,99     19,99 
ca. 90 x 180 cm     85800005_01-03     39,99     19,99  
100% Bio-Baumwolle, GOTS Zertifikat CU 811198,  
ca. 90 x 180 cm     85800035_01-03     39,99     19,99

	 6  	 Frottier-Set „Silence 2“, 100% Baumwolle,  
3x Handtuch, ca. 50 x 100 cm     33550204_01-04     38,85  UVP     17,99

3ER-SET

SIE 
SPAREN 33%999

14,99

5 JERSEY-STUHLHUSSE

XXXL VORTEIL

» ELASTISCH 
» FÜR ALLE VERSCHIEDENEN 
   STUHLGRÖSSEN GEEIGNET

SIE 
SPAREN 53%

1799
38,85  UVP

6 FROTTIER-SET

XXXL FARBBEISPIELE

AUCH IN CA. 200 X 200 CM 
ERHÄLTLICH

SIE 
SPAREN 40%

2999
49,99

9 JERSEY-BETTWÄSCHE

AB

ca. 155 x 220 und 80 x 80 cm     45500047_01-02     59,99     39,99 
ca. 200 x 200 und 2x 80 x 80 cm     45500048_01-02     79,99     59,99

SIE 
SPAREN 20%

1999
24,99

7 SAUNATUCH

	 8  	 Wohndecke „Fenice“ mit Zierstich, 60% Baumwolle/40% Polyacryl, 
ca. 150 x 200 cm     61610014_01, 03-04     39,99     29,99

SIE 
SPAREN 25%

2999
39,99

8 WOHNDECKE

2) Gültig bis mintestens 13.01.2018.   * Gültig für in der Ausstellung gekennzeichnete Möbel.
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Alle angegebenen Maße sind Zirka-Angaben. Maß-, Farb- und Modellabweichungen, Preisirrtümer und Liefermöglichkeiten vorbehalten. Für Druckfehler keine Haftung. Alle Preise sind Abholpreise, 
soweit nicht anders angegeben. Keine weiteren Nachlässe (insbesondere Gutschein- und Rabattaktionen) auf die in dieser Werbung angebotene Ware möglich. Nur solange Vorrat reicht. Ohne Deko. 
Angebote gültig bis 13.01.2018.

Die XXXLutz Möbelhäuser, Filialen der BDSK Handels GmbH & Co. KG, Mergentheimer Straße 59, 97084 Würzburg.

GARANTIERTE 
BESTPREISE 1

2
GIGANTISCHE  
MARKENAUSWAHL

PERFEKTER
SERVICE 3

MEIN MÖBELHAUS.

XXXL STABIL
AUF 4 BEINEN

4
MOTIVIERTE
MITARBEITER
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